

aktualisiert am: Donnerstag, 09. Mai 2024

Diverse Fahnen > Statement / Pride / Gender > Trigender Fahne aus Stoff | 90 x 150 cm

## Trigender Fahne aus Stoff | 90 x 150 cm



## Günstige Trigender aus Stoff mit Ösen im Onlineshop kaufen

Diese günstige Trigender Fahne ist aus unserem bewährten Super-Light-Stoff gefertigt. Dank den 2 Ösen auf der kurzen Seite, kann die Fahne Trigender ideal befestigt werden.

Diese Trigender Fahne kann auch für den kurzzeitigen Aussenaushang genutzt werden. Die Trigender Flagge ist Mastseitig mit einem leichten Besatzband verstärkt

Der Super-Light Stoff der Fahne Trigender ist ein Polyester-Gewebe, dass bei tiefen Temperaturen gewaschen werden kann. So werden Sie lange Freude an Ihrer Trigender Fahne haben.

Alternative Einsatzmöglichkeiten für Ihre Trigender Fahne Einsatz an einem Fahnenmast für einen kurzzeitigen Aussenaushang Wenn Sie Ihre Trigender Fahne am Mast befestigen möchten, dann machen es Ihnen die nützlichen Helfer leicht. Wählen Sie das Passende aus den Optionen aus. diese sind zum Beispiel (wenn Sie die Optionen auswählen, sind bereits die benötigten 2 Stück dabei):

- Feuerwehrkarabiner (einfaches einklicken)
- Verbindungsglieder (günstige Alternative zu den Feuerwehrkarabinern)

## Benötigen Sie eine Hängefahne anstelle einer Hissfahne?

Wenn Sie die Fahne z.B. an einem Geländer anhängen möchten, und daher die Ösen links nicht genügen, dann haben wir die Lösung. Sie können die mobilen Klemmösen einfach an die Fahne anbringen und auch wieder entfernen. In der Regel werden diese auswechselbaren Oesen wie folgt verwendet:

- Um aus einer Hissfahne (Befestigung bei der Fahne links) eine Hängefahne (Aufhängung oben) zu machen.
- Um zu verhindern, dass die Fahne nach oben geweht wird. Einfach unten eine Klemmöse befestigen, und die Fahne so an etwas fixieren (z.B. mit Kabelbindern)

